
Büszkén vállalták, hogy a gimnáziumunkban érettségiztek 

A 65 éve érettségizett öregdiákjainkat intézményünk kiemelt vendégeiként köszöntöttük 

 

2022. március 27-én köszöntöttük az 1957-ben érettségizett öregdiákjainkat, akik elsők között 

alapozták meg gimnáziumunk jó hírnevét. Kiemelt vendégeinket P. dr. Varga Kapisztrán OFM 

házfőnök, lelki-igazgatóhelyettes és Szánthó Gellért igazgató fogadta és köszöntötte. A 11 órai 

szentmise előtt osztályfőnöki óra megtartására került sor a tanári könyvtárban, ahol 

öregdiákjaink beszámoltak eredményes, értékes életútjukról, munkásságukról, családjukról. A 

szentmise után koszorút helyeztek el Hajdu Antal atya domborművénél és a Hőseink 

emléktáblánál, majd a kriptában elhunyt szerzetesekért, tanárokért imádkoztak és koszorúztak. 

Az ünnepség a közös ünnepi ebéd után kötetlen beszélgetésekkel zárult. Köszönjük 

öregdiákjainknak, hogy elfogadták meghívásunkat és megtiszteltek jelenlétükkel! Isten éltesse 

kedves Mindannyiukat jó egészségben, szeretetben és sok kegyelemben! 

 

A volt osztálytársak közül sajnos sokan nem tudtak eljönni az ünnepségre, azonban többen 

levélben köszöntötték az ünnepelteket. A beérkezett jókívánságok közül két osztálytárs írásából 

idézünk:  

 

Ha az életemre visszagondolok, meg kell mondanom, hogy az esztergomi ferencesek 

következetes, szeretetteljes nevelésükkel megalapozták életem emberi mivoltát. Különösen 

hálás szeretettel gondolok lelki atyámra, P. Áldási Amandra, aki mindig minden problémám 

megoldásában nagy segítségemre volt. 1988-ban meglátogatott trieri házunkban, még egyszer 

látni akart. Másfél évvel azután eltávozott közülünk, de nem az életemből. A régi nagy 

szeretettel üdvözlöm mindannyiukat, és kívánok Önöknek és Alma Materünknek a jövő 

embereinek nevelésében sikereket! Szeretetteljes üdvözlettel: Seidl Ferenc (1957/R) 

 

Szerencsém volt, hogy az esztergomi ferencesekhez kerültem 1953-ban, mert mint osztályidegen 

nem mehettem állami gimnáziumba. Megmentettek, embert faragtak belőlem. Magyar embert. 

Történelemtanárunk, a jó Pius atya mondta: „Fiúk, ez áll a könyvben, de én elmondom az 

igazságot!” A híres német író, Martin Walser mondja: „Igazság nincs, csak annak variációi”. 

Hát igen, engem a magyar variáció érdekel, és azt tartottam szem elött akkor is, amikor 

Németországban, USA-ban vagy most második hazámban, itt Svájcban élek. Mivel 

családunkból sajnos már nem él fiúutód Magyarországon, így jó barátaimat kérem, hogy 

vigyázzanak az országra ebben a nehéz időben. Üdvözlök mindenkit nagy szeretettel a 

következő találkozóig! Gosztonyi Tibor (1957/R) 
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